

致敬护士队伍 携手战胜疫情

记市人民医院庆祝『5·12』国际护士节

习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,广大护士义无反顾、逆行出征,白衣执甲、不负重托,英勇无畏冲向国内外疫情防控斗争第一线,为打赢中国疫情防控阻击战、保障各国人民生命安全和身体健康做出重要贡献,用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。

5月12日是第109个国际护士节,今年我国的主题为“致敬护士队伍,携手战胜疫情”。护士队伍是我国卫生健康战线的一支重要力量,在保护人民生命健康、增进全民健康福祉中发挥着不可替代的作用。



优秀护士长代表发言



优秀护士代表发言



1 稳扎稳打 切实提高服务质量

国际护士节设立于1912年,旨在纪念护士职业创始人、英国护理学先驱弗洛伦斯·南丁格尔。在岗位上,“南丁格尔”们不断提高自身能力,用专业和敬畏点亮生命之光。

牢固树立大卫生、大健康的发展理念,实现护理服务由“以病人中心”向“以

人民健康为中心”的转变,加强护理文化建设,全面提升护理服务水平。

切实加强护理管理。逐步健全护理管理体系,提高护理管理的科学化、规范化和精细化水平,坚守“安全第一”的底线思维,让核心制度的落实成为“习惯”,成为“红线”。切实减轻护士工作负荷,让护

士有更多时间贴近患者、贴近临床、贴近社会。

着力提升护士素质。树立终身学习的理念,加强政治、思想、文化、业务等多方面知识的学习,强化依法执业意识,履职尽责、心随责走,锻造一批拥有特殊技能、技术精湛、不可替代的护理“工匠”。

2 面对疫情 成为最美逆行者

面对突如其来的新冠肺炎疫情,广大护理人员主动请缨,请战疫情一线。在发热门诊、留观病区、预检分诊和各病区等岗位,一切行动听指挥,不讲条件、不计报酬,展现了良好的职业道德和崇高精神品质。1月

28日,市人民医院整建制接管市新冠肺炎定点医院救治医院——市第五人民医院,71名护理人员不惧无畏、舍小家顾大家,逆行出征,先后进入隔离病区,直接参与新冠肺炎确诊病例救治。在广大医务工作者和所有参与者

共同努力下,3月3日,全市17例确诊患者全部治愈出院,实现收治率100%、治愈率100%和确诊病例零死亡、医务人员零感染的“双百双零”目标,我市新冠肺炎疫情阻击战取得重大阶段性胜利。

3 守牢防线 做好常态化疫情防控

经过不屈不挠的战“疫”,我们终于从形势严峻的寒冬走到了生机勃勃的夏天,全国疫情防控取得重大战略成果,防控工作已从应急状态转为常态化。

疫情防控,关键在“防”。按照党中央关于抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作的决策部署,

全面落实“外防输入、内防反弹”的总体防控策略,坚持及时发现、快速处置、精准管控、有效救治,落实“四早”措施。

加强预检分诊和发热门诊工作,做好急救救治准备,加强院内感染防控,严格探视和陪护管理,落实医务人员防护措施和健康管理

等,保持和引导卫生习惯和健康生活方式。

上下同欲者胜,同舟共济者赢。现在,从城市到乡村,从医护人员到广大人民群众,一幅齐心协力、众志成城的疫情防控画卷在濮阳全面展开,我们相信,在不远的将来,我们一定能取得抗击疫情的最终胜利。 记者 管淑颖

2020年5月11日
市人民医院召开“5·12”护士节大会暨护理质量提升推进会,隆重表彰优秀护士长和优秀护士。

优秀护士长15名



优秀护士100名

- 刘瑞利 岳赛楠 孟巧利 赵婷婷 端木玉娟
- 刘建培 管志红 王雪平 王少博 葛敏
- 周慧华 崔素青 赵永慧 李晓利 苗晓杰
- 张晓琴 于晓瑞 闫跃敏 王利彩 任美丽
- 宋晓静 刘广华 姜新秀 侣方方 冯艳敏
- 贾素芳 赵冬梅 朱丽晓 张灵灵 陈淑娟
- 孙福芸 何永丽 刘江花 王亚楠 梁丽静
- 晁瑞利 张晓艳 赵贵濮 陈雪菁 谢丽娜
- 华保瑞 李琰 刘晓宁 王晓英 张双慧
- 李艳丽 白婷婷 张慧 李瑞丽 刘滨滨
- 陈俊红 郝丽甫 李玲瑕 王欢 贾杰
- 吴丽敏 赵慧茹 杨菁珊 张艳艳 南伟
- 刘华杰 周卿一 卢静 张龙 王瑞淑
- 张子晓 付艳芳 胡菲菲 张艳 胡东梅
- 杨灵龙 李利平 苏娟娟 曹宏文 张凤娟
- 陈瑞敏 杨兰春 毕翠红 姚淑娟 刘旭省
- 程伟 焦静 郭荣花 赵玉欣 耿广彦
- 刘明 谷会静 徐晶晶 史会敏 郭丹丹
- 姚娜利 刘珊言 徐金利 张健 柳伟
- 马文侠 赵青利 闫晓艳 侯杰 郭丽君